

Vesti iz organizacij

Prvi koraki za rešitev našega izseljenškega šolskega vprašanja

Na sestanku zastopnikov naših organizacij iz Buenos Airesa in bližnjih krajev se je preteklo soboto osnoval "Jugoslovanski osrednji pripravljalni šolski odbor" in delovati je začel tudi že "Pripravljalni odbor za ustanovitev slovenskega šolskega društva"

V soboto 31. januarja popoldne se je vršil v poslopju kr. poslaništva v Buenos Airesu sestanek zastopnikov naših nacionalnih organizacij iz Buenos Airesa in bližnjih okrajev, za katerega je dal pobudo poslanik g. dr. Izidor Cankar z namenom, da bi se pretreslo vprašanje našega izseljenškega šolstva. Sestanka se je udeležilo več ko 30 zastopnikov naslednjih organizacij: Gospodarsko in podporno društvo Slovencev iz Ville Devoto, Izseljenško društvo Tabor, Slovensko prosvetno društvo L., Jugosl. Klub, Jugosl. društvo Kosovo, Jugoslovanski patronat, Jugosl. podporno društvo iz Berissa, Jugoslovansko prosvetno društvo, Sokol Buenos Aires I in Sokol Dock Sud.

Sestanek je otvoril g. poslanik, ki je v daljšem govoru obrazložil smoter sestanka. Povedal je, kako je bilo v naši koloniji šolsko vprašanje doslej vsi preveč zanemarjeno in kako se v tem pogledu močno razlikujemo od mnogih drugih kolonij, ki si prizadevajo preprečiti popolno in vsaki izseljenški skupnosti škodljivo odtujitev naraščanja. Vse naše organizacije so zapisane smrti, če se kolonija ne pobriaga za narodno vzgojo dece. Ako so drugi narodi mnogo storili v tem pogledu, tudi Jugoslovani vsaj poskusiti smemo in moramo. Smisla za naše šolstvo v koloniji ne manjka, saj so preprosti delavci sami uvideli potrebo vzgajanja našega izseljenškega naraščanja ter so sami organizirali in iz lastnih sredstev vzdrževali tečaje za materinski jezik; naši kolonisti v Chacu so prav tako iz lastnega nagiba začeli graditi poslopja za šole, v katerih naj bi se poučeval naš jezik. Treba je le, da se dela za naš naraščaj oprimejo vse naše organizacije. Kako naj se šolstvo organizira, o tem naj razpravlja sestanek; na vsak način pa namen naših šol ne more biti kakšno prazno paradiranje, marveč resnično prizadevanje za narodno vzgojo dece. Tudi ne more biti njen na-

men, da bi bila kakšno nasprotovanje državni argentinski šoli. Hočemo, da se naši otroci nauče našega jezika, da spoznajo lepote, ki so jih ustvarili naši književniki, želimo, da vedo, kje živi in kaj je bil narod, iz katerega so izšli njihovi očetj; hočemo pa tudi, da naši otroci kar najbolje obvladajo vse one predmete, katerih se uče v državni šoli, ker želimo, da so prav tako ali pa še bolj pripravljeni in sposobni za življenski boj, kakor njihovi tovariši argentinskih staršev.

Navzočni so izrazili svoje soglasanje z izrpnimi izvajanji g. poslanika z iskrenim odobravanjem, nakar se je sestanek nadaljeval pod predsedstvom g. arh. Viktorja Sulčiča. K besedi so se oglasili gg. dr. Kjuder, Tošković, Popović, Ilić, Lončarića, Leban, Bogunović, Gjurković, Gjukić, Artuković, Mislaj, Ušaj in nekateri drugi. Pomankanje prostora, s katerim je treba pač v tedniku štediti, nam ne dovoljuje, da bi obširneje poročali o poteku sestanka. Povemo naj le, da so se načeloma vsi strinjali z mislijo, da je treba z vso resnostjo začeti delo za vzgajanje naše dece ter da so tudi vsi obljubili svojo pomoč pri tem delu.

Sestanek je prišel do zaključka, da bi morala biti naša šolska organizacija zgrajena na naslednjih temeljih:

Glavno vodstvo naj bi bilo v rokah Jugoslovanskega osrednjega šolskega odbora, ki naj bi pomagal pri ustanavljanju krajevnih šol in tečajev za materinsčino ter pri ustanavljanju krajevnih šolskih društev; zbiral naj bi sredstva ter z njimi podpiral šolska društva, zastopal naj bi vso našo šolsko organizacijo pred argentinskimi in našimi oblastmi, sestavljal učne načrte ter vodil nadzorstvo nad vsemi šolami.

V vsaki naselbini, kjer živi zadostno število naših ljudi, naj bi si osrednji odbor prizadeval ustanoviti našo šolo, okrog šole pa šolsko

društvo, ki bi zbiralo sredstva za njeno vzdrževanje, delalo med starši potrebno propagando ter nadzorovalo pouk v šoli in njeno gospodarstvo.

Navzočni so kočno izvolili "Jugoslovanski osrednji pripravljalni šolski odbor", v katerem ima vsaka izmed zgoraj navedenih organizacij po enega zastopnika, poleg tega pa so v odboru še naslednji gg.: Popović, inž. Gjukić, arh. Sulčič, Wlder, Lončarića, Gobić in

Pripravljalni odbor je sklenil takoj lotiti se dela. V najkrajšem času bo sestavil pravila ter poskrbel potem za nadaljnjo izvedbo načrtov glede organizacije našega šolstva.

ZA SLOVENSKO ŠOLSKO DRUŠTVO

Zastopniki GPDS iz Ville Devoto, SPD I in Tabora so se sestali v torek, 2. t. m., v prostorih poslednje imenovanega društva na sestanku, na katerem so razpravljali o šolski akciji med slovenskimi izseljenci in o potrebi ustanovitve Slovenskega šolskega društva v okviru sklepov in načel, odobrenih na sestanku, ki se je vršil prejšnjo soboto in o katerem zgoraj poročamo.

Sklenjeno je bilo v načelu, da se bo letos organiziralo poučevanje naših nacionalnih predmetov (jezika, zgodovine in zemljepisja) v treh okrajih: v Villi Devoto, na Paternalu in v Saavedri. V enem izmed teh okrajev bo šolsko društvo naredilo večji in resnejši poskus: organiziralo bo šolski vrtec za naše najmlajše, obenem pa slovenske tečaje ter zavetišče za one otroke, ki zahajajo v argentinsko šolo. Najmlajši bodo ves dan v zavodu, starejši pa tekom ur, ko bodo prosti najprej izvršili naloge za državno šolo, se potem učili naših predmetov, pa tudi za potrebno razvedrilo in, po možnosti, za okrepitev bo preskrbljeno. Skrb za ta zavod bo poverjena slovenskim šolskim sestram, ki imajo vse potrebne kvalifikacije za to. Nadzorstvo nad zavodom, kakor tudi nad tečaji, ki se bodo ustanovili v ostalih dveh okrajih, bo pa seveda imel odbor šolskega društva.

Na sestanku so bili izvoljeni v pripravljalni odbor za slovensko šolsko društvo naslednji rojaki: arh. Sulčič, A. Štolfa, I. Pahor, J. Kacin A. Škrbec in dr. Kjuder.

Kje bodo tečaji in v katerem okraju bo zavod, ki bo imel tudi otroški vrtec, ni še določeno. Pripravljalni odbor je sklenil poizvedeti prej za mnenje staršev v posameznih buenosaireskih slovenskih naselbinah. Kjer bo odziv največji,

POZOR

Kot je že na drugem mestu javljeno, se vrši v soboto dne 6. februarja ob 9. uri zvečer skupna zabava "Prosvete" in "Tabora" na obširnem dvorišču SPD.I. ul. G. César Diaz 1657, ki je kot nalašč priprave n za domače zabave na prostem.

Druga zabava pa se bo vršila na pustni torek v prostorih "Tabora", v ul. Paz Soldan 4924.

Povejte to tudi vsem svojim prijateljem in znancem!

VSI!

Danes zvečer na prvo pustno zabavo s petjem, kupletom in šaloigro, katero priredita skupno "S.P.D. I." in "TABOR" — na obširnem dvorišču Slovenskega prosvetnega društva, V ULICI GENERAL CESAR DIAZ 1657, to je tki kvadre od Avenide San Martin po Donato Alvarez proti Gaoni.

Druga zabava se bo vršila na PUSTNI TOREK v prostorih "TABORA" v ulici PAZ SOLDAN 4924. Tudi na tej zabavi bo lep in primeren program za ta dan.

Na obeh zabavah bo bufet preskrbljen s hladnim pivom ter z dunajskimi klobasami. Prodajala se bo tudi razna druga pustna roba.

tam bo šolsko društvo začelo z najbolj resno akcijo. V ta namen je odbor sklenil sklicati slovenske starše iz Ville Devoto na sestanek, ki se bo vršil v soboto 13. februarja ob 7. popoldne v prostorih GPDS, ul. Simbrón 5148. Vsi oni naši Devotčani, ki imajo otroke, naj se tega sestanka gootovo udeleže; tam bodo slišali za kaj se gra in bodo tudi spoznali, da je akcija koristna njim, njihovim otrokom in tudi vsej naši skupnosti.

Naslednjega dne, t. j. v nedeljo 14. februarja, se bodo pa zbrali slovenski starši iz Saavedre in bližnjih krajev v hiši rojaka Kende v Villa Martelli, ul. Perú 130. Vabljeni so vsi, brez izjeme, in naprošeni so, da se temu vabilu v čim večjem številu odzovejo.

Vabljeni ste vsi člani in članice obeh društev ter sploh vsi rojaki in rojakinje, da se v čim večjem številu udeležite teh pustnih zabav.

ODBORA SPD in TABORA.

OBJAVE KR. POSLANSTVA

Kr. jugoslovansko poslaništvo v Buenos Airesu (Charcas 1705) pozivuje po izseljenecih, katerih imena so spodaj navedena. Kdor bi o njih kaj vedel, je naprošen, da sporoči podatke na gornji naslov.

Franc Male, doma iz Planina pri Rakeku.

Henrik D. Doerti.

Nikola Stojanović, krojač, rojen 1. 1883 v vasi Glavnice, srez Paračim.

Roko Magazin, doma iz Betine, srez Šibenik. Prej je živel v Campo Largo (Chaco).

Grgo Hecimović, sin Grge in Manda, doma iz Bukovca, srez Perušić.

Fran Drčar, doma iz Podgore hšt. 4, občina Šmihel-Stopiče.

Franc Maurer, doma iz Vinkovcev.

Ivan Obradović, pok. Nikole, iz Dobranje, srez Metković.

Djokić Radislav, star 50 let, doma iz sela Donji Butački, srez Vojnić.

Jovanović Nikola Vandjev, doma iz Bitolja.



Prvi ste vi!

V zadnjih mesecih se je krog naših klientov jako povečal in dnevno prejemo od njih zahvalna pisma, ker so bili njih bančni posli pri nas POCENI, HITRO in NAJTOČNEJE izvršeni.

TO JE NAŠE NAJVEČJE ZADOŠČENJE

ker je v PRVEM REDU ZADOVOLJNOST klientov, kateri poslujejo z nami dokaz, da boste tudi Vi postreženi kakor želite in zaslužite

NOBEDEN BOLJŠI kot SLOVENSKI ODDELEK

na

BANCO HOLANDÉS UNIDO

SOCURSAL BUENOS AIRES

Centrala:

CANGALLO 360

Podružnica:

CORRIENTES 1900

DENARNA NAKAZILA — HRANILNICA — PRODAJA VO' LISTKOV — IZSELJENSKA POŠTA (Postrestan

MODERNO ZDRAVILIŠČE V VSAKEM SLUCAJU



Ko čutite, da Vam zdravje ni v redu. Našli boste v tem zdravilišču specializirane zdravnike in najmodernejše zdravniške naprave. Upravitelj naš rojak dr. K. VELJANOVIĆ sprejemamo bolnike v popolno oskrbo in sicer po jako zmernih cenah. Izvršujemo tudi operacije. Poseben oddelek za vse ženske bolezni in kozmetiko. TALCAHUANO 1060 Buenos Aires Ordinira vsak dan od 5. do 8. ure

KROJAČNICA Peter Capuder

se priporoča cenjenim rojakom Río Bamba 879 — Bs. Aires

Restaurant "Osorio"

Edino slovensko zbirališče Lepi prostori, pripravno za svadbe - Vsako nedeljo ples

CENE ZMEINE — Prenočišče po 70 cent.

Se priporoča lastnik Emilio Živec

OSORIO 5085 PATERNAL

RESTAVRANT — PARILLA IN PIVO ZA DRUŽINE (FAMILIAR)

FIORDELLI

Pripravno za bankete — Poseben pokrit prostor na dvorišču.

Odprto čez dan in ponoči

Av. San Martin 2688 — U. T. 59 - 1656

Slovinci doma in po svetu

Amnestija

Dne 11. januarja je izšel v Jugoslaviji amnestijski ukaz, ki določa za gotova kaznjiva dejanja v nekaterih slučajih popoln odpust kazni in krivde, v drugih pa odpust že pravomočne kazenske sodbe oziroma znižanje že pravomočne zaporne kazni.

Izvesti so iz amnestije javni namješčenici, ki so bili obsojeni zaradi sprejemanja odkupnine, dalje osebe, ki so bile obsojene zaradi vojninstva, zaradi terorističnih dejanj, atentatov, komunizma, razžaljenja najvišjih državnih oblasti ali razžaljenja tujega vladarja.

Popoln odpust kazni in krivde določa amnestijski ukaz za razne prestopke proti zakonu o zaščiti javne varnosti kakor za hujsanje je proti plemenskemu ali družabnemu razdor, sodelovanje pri razpuščenih strankah, prepovedanih shodih itd., za izobešanje prepovedanih znakov, zastav ali napisov ter razžalitev vojske in mornarice ter uradne osebe. Istotako se brišejo tudi prestopki po zakonu o tisku.

Takšni, ki so bili obsojeni na zaporno kazen do največ 12 mesecev, se izpuste na svobodo. Že izrečene kazni od več ko 12 mesecev se znižajo za eno do 4 leta, dosmrtna kazen pa se spremeni v dvajsetletno kazen, pri čemer se vračuna že prestana kazen.

Amnestija velja za prestopke in Ugodnosti, ki jih določa, ne veljajo zločine izvršene do 5. januarja t.l. za osebe, ki so se izognile sodni preiskavi z begom ali skrivanjem in ki se do 5. jan. niso prijavile oblastem.

BANKOVCI PO 500 DIN

Dne 1. januarja je Narodna banka dala v promet svoj novi bankovec po 500 Din ter je s tem ustregla upravičenim zahtevam gospodarskega sveta za olajšanje denarnega prometa. Denarni obtok se s temi novimi bankovci ne bo povečal, ker jih bo banka izdajala samo v zameno za take, ki so že v prometu, oziroma za redno poslovanje banke v skadu z obstoječimi zakonskimi deločbami.

VSEVRSTNE BOLEZNI NOTRANJE IN ZUNANJE

se zdravijo na gotov in modern način. — Ugodno plačevanje — Prvi pregled brezplačen — Govorijo se jugoslovanski...

Dr. Antonio Pereda

Medrano 151 — Buenos Aires

SUMADINSKI "OČENAŠ"

V tedniku "Selo", glasilu bivših zemljoradnikov, je bil za pravoslavni božič objavljen naslednji "šumadinski očenaš":

"Oče Karadjordje, ki si tvorec naše svobode, naj bo češčevo tvoje ime po vseh srbskih krajih. Naj se zgodi tvoja volja kakor takrat, ko si s srbskim narodom zlomil suženjstvu tilnik. Kakor naš vsakdanji kruh sta nam danes potrebna tvoje junaštvo in tvoja požrtvovalnost. Odpusti nam naše strahopetstvo in našo zanikrnost, ker smo pustili, da nam je bilo malo po malem odvzeto vse, kar je bilo našega, kakor tudi mi odpustimo onim, ki so iz nevednosti privedli srbski narod do današnjega mrtvila. In neveljaj nas v skušnjavo, da ostanemo zaradi osebne koristi nemarni napram našim državljskim dolžnostim, temveč reši nas zvižanežev. Tvoja najbosta slava in kraljestvo, nam Srbom pa daj svobodo in enakopravnost s Hrvati in Srbi. Amen."

Proti jugoslovanskim listom

Nekateri jugoslovanski listi smejo, kakor znano, v zadnjem času zopet v Italijo. Z raznimi sredstvi skušajo krajevne oblasti in fašistične organizacije preprečiti, da bi se ti časopisi lahko prodajali. Še so v spominu metode z ricinovim oljem od konca leta 1935 in začetka 1936. Tedaj so tudi z grožnjami raznim razprodajalcem na deželi in tudi v mestih direktne prepovedali prodajo jugoslovanskih listov. Celo glavnemu razpečevalcu v Trstu italijanu-fašistu Parovelu so grozili z najhujšimi represalijami. Dejstvo je, da v glavnem mestu Primorske, v Trstu, se smejo prodajati jugoslovanski listi samo v kiosku na glavnem kolodvoru in v kiosku pri postaji žične železnice na Opčine. Redki so tudi kraji na deželi, kjer se smejo neovirano prodajati jugoslovanski listi. Oblasti same zadržujejo liste po več, tudi do deset in dvanajst ur in jih prepuščajo v razprodajo, ko so že izgubili na aktualnosti. Čestokrat pa jih brez pravega zaplenijo. Pred božičem 1936, torej v onih dneh, ko je začel objavljati Mario Nordio serijo svojih člankov v tržaškem "Piccolu", so uvedli novo metodo za zatiranje jugoslovanskih listov. Razprodajalec v Postojni, v Senožečah in drugih krajih na Krasu, kjer je vse prebivalstvo izključno slovensko, so ukazali razprodajalcem, da morajo vrniti slovenske liste "Jutro" in "Slovenec", čim ju prejmejo in motivirati vrnitev s tem, češ da jih nikče ne mara kupiti.

Radičevski ideolog o jugoslovanstvu

Zagrebski list "Jugoslovenske novine" so priobčile članek, ki ga je leta 1904 napisal dr. Anton Radič, skupno s svojim bratom Stjepanom, ustanovitelj hrvatskega kmečkega pokreta in njegov najjačji ideolog. Članek razpravlja o medsebojni navezanosti in skupnih interesov južnih Slovanov in pravi med drugim: "Nisem rekel vsega, kar bi bilo treba povedati o Jugoslaviji. Želim vam pa povedati par besed o tej zadevi, ker so se pretekli dni sestali v Beogradu mladeniči vseh jugoslovanskih plemen. Bili so navzočni Srbi, Hrvati, Slovenci in celo Bolgari. Koliko bodo ti razgovori koristili nam Hrvatom, še ne vemo. Lahko pa rečem dve stvari: naša bodočnost je v slogi z našim narodom istega jezika in iste krvi od kranjskega Triglava in našega Jadrana, pa do Črnega morja. "Samo Hrvati", kar žele biti nekateri med nami, so samomorilci, ali pa sluge tujcev."

Tako je pisal že pred 33 leti eden najbolj razumnih hrvatskih voditeljev. Že takrat je jasno videl, da je bodočnost Južnih Slovanov samo v njihovi slogi in bratskem sožitju. Današnje domobranske sluge tujcev, ki se vsiljujejo hrvatskemu izseljenstvu kot voditelji, razlagajo pa, da morajo Hrvati biti "samo Hrvati" ter da ne smejo imeti nič skupnega s Srbi in Slovenci, ker pač skupno s svojimi gospodarji želijo, da bi hrvatski narod izvršil samomor.

Vesti iz Clevelanda

Cleveland. — Električni voz jd do smrti povozil rojaka Štefana Vikoviča, ki je bil star 47 let in doma iz Prekmurja od Dolnje Lendave. Zapušča ženo in sedem otrok. — Naglo je umrl tudi Martin Potisek, star 52 let in rojen v Št. Lovrenu. Zapušča ženo, dva sinova in dve hčeri.

ZAKAJ JE BIL PURGER KONFINIRAN

V Gabrovici pri Mačkovljah so oblasti veliko vaško zemljišče, ki je bilo last skoro vseh vaščanov, odvzeli in prodali na dražbi. Oni kmetje, ki so lahko odkupili na dražbi kos zemljišča, so bili vsaj deloma oškodovani za odvzete jim pravice. Vsi drugi, in sicer 11 po številu so ostali brez zemljišča. Zaradi krivice, ki so jo utrpeli s tem postopanjem se je vseh 11 kmetov pritožilo. Njim se je pridružil še dvanajsti, in sicer Klement Purger, ki je bil pred leti obsojen na pet let konfinacije, a je radi amnestije že pred časom prišel domov. Prvotno so protestirali pri občinski upravi. Ker niso ničesar dosegli, so šli s protestom do višje instance. Oblasti pa so dale aretirati vseh 12 kmetov ki so jih delj časa pridržali v zaporih, nato pa izpustili vse razen Klementa Purgerja, ki so ga kot se da sklepati, postavili pred tržaško konfinacijsko komisijo in ga ponovno konfinirali. Obdolžili so ga, da je nahujšal kmete, da se uprejo in kot državi nevarnega hujskača in upornika tudi obsodili. Take zaslombe je dežežen naš kmet pri fašističnih funkcionarjih v horbi za svoje pravice in svojo zemljo.

IZUMITELJ SLOVENSKE STENOGRAFIJE UMRL

Izumitelj slovenske stenografije Fran Novak je preminul 31. decembra, star 80 let. Doma je bil iz Mengša pri Kamniku ter se potem šolal v Ljubljani in na Dunaju. Že od visokošolskih let dalje si je prizadeval, da ustvari Slovencem lastni sistem stenografije. V Novem mestu, kjer je služboval, je začel izvajati svoj načrt, ki ga je naglo izpopolnjeval in samo njemu se imamo zahvaliti, če imamo danes lastno stenografijo.

"Barbarski Balkanci"

V ljubljanskem "Jutru" beremo, pod gornjim naslovom, naslednjo notico:

V času, ko gledamo po kinih in ilustriranih revijah strašne slike o razdejanju bratomorne državljanske vojne v Španiji, objavljajo sarajevski listi dokument, ki se je ohranil iz arhiva nekdanjega avstro-ogrškega armadnega poveljstva v Sarajevu. Dokument predstavlja pismo, ki ga je dne 26. julija 1914 poslal poveljnik črnogorskih čet na Lovčenu general Mitar Martinović avstrijskemu vojaškemu komandantu v Kotoru. Črnogorski poveljnik sporoča avstrijskemu, da stopa Črna gora na stran Srbije in da se bo zato tudi ona nahajala v vojnem stanju z Avstro-Ogrsko. Nato nadaljuje:

"Občutki humanosti nas silijo, da vam to sporočimo, tako da lahko pravočasno odstranite iz Kotora vse neborece, zlasti ženske, otroke, starce in bolnike, da ne bi po nedolžnem trpeli. Da ne bodo poškodovane humanitarne in verske zgradbe, jih izvolite zaznamenovati z vidnimi znaki, da se bo vedela naša artiljerija ravnati".

Tako so pisali Črnogorci svojim sovražnikom leta 1914 ob začetku borbe na življenje in smrt. Kljub temu prirojenemu viteštvu so jih nemški in drugi nasprotniki označevali za barbare in divjake, enako tudi druge balkanske narode. Kako pa delajo danes v kulturni Španiji?!

ZOPET RICINOVO OLJE

O božiču so fašisti v Gorici prisilili inšpektorja za cerkveno petje in organista v Podgori pri Gorici Lojzeta Bratuža, da je spil večjo količino ricinovega olja, radi česa leži sedaj težko bolan v domači oskrbi.

ZOBOZDRAVNIKA

Dra. Samoilović de Falicov

in Dr. FELIKS FALICOV
Sprejemata od 10 do 12 in od 15—20 ure

DONATO ALVAREZ 2181

Trelles 2534

U. T. 59 - 1723

Slovenska gostilna

"GRUTA DE POSTUMIA"

Dobra postrežba, čisti in zračni prostori ter zmerne cene. — Rokajom se priporoča

IVAN GAŠPERŠIČ

Avenida Forest 621

Buenos Aires — Chacarita

ZA SAMO \$ 19.— DOBITE OBLEKO



Cene, kakršnih niste še nikoli videli. Prodajam, poleg oblek, vse druge potrebščine za moške, kakor srajce, površnike itd.

VSE PO NAJMODERNEJSEM KROJU

PRIDITE IN SE PREPRIČAJTE!

SASTRERIA RECORD

CORRIENTES 2084 — U. T. 47 - 4927

Slovinci, naročajte si knjig iz domovine

Pri vseh naročilih katerekoli jugoslovanske ali tuje knjige in za vse knjižne informacije se obračajte na

"NOVO ZALOŽBO"

R. Z. Z. O. Z.

Naslov: LJUBLJANA, Kongresni trg 19.

KROJAČNICA

"GORICA"

ima v zalogi veliko izbero poletnega blaga po izredno nizkih cenah.

Rojakom se vljudno priporoča

FRANC LEBAN

Av. del Campo 1080

U. T. 59-3102

INSTTUTO - DENTAL

POPULAR

2261 - Av. SAN MARTIN - 2261

Pregled brezplačno

Sprejemanje od 9—11 ure in od 3—9 pop.



Izdiranje zob brez bolečin \$ 2.—
Nov način in različne vrste stavljanja zob.

